



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL- SEGUNDA RETIFICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 013/2015.

OBJETO: Aquisição de um transmissor AM destinado à Rádio Liberdade.

Pelo presente termo RETIFICA-SE o subitem 5.3 do Anexo I, bem como o subitem 3.3 do Anexo II, os quais passam a ter as seguintes redações:

Subitem 5.3 do Termo de Referência, **onde se lê:**

“O bem deverá ser fornecido juntamente com a nota fiscal, ficando a instalação do equipamento a cargo da contratada, a qual deverá entrega-lo em perfeitas condições de operação”.

leia-se:

O bem deverá ser fornecido juntamente com a nota fiscal, ficando a instalação do equipamento a cargo do contratante, a contratada deverá entrega-lo em perfeitas condições de operação.

Subitem 5.6 do Termo de Referência, **onde se lê:**

“O bem deverá ser fornecido juntamente com a nota fiscal, ficando a instalação do equipamento a cargo da contratada, a qual deverá entrega-lo em perfeitas condições de operação”.

leia-se:

O bem deverá ser fornecido juntamente com a nota fiscal, ficando a instalação do equipamento a cargo do contratante, a contratada deverá entrega-lo em perfeitas condições de operação.

Considerando que as retificações interferem em critério relevante para a elaboração das propostas, para preservar a isonomia entre os licitantes, será reaberto o prazo inicialmente estabelecido, cuja data do certame passará para o dia 08/04/2015, nos mesmos horários anteriormente designados. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório e seus anexos, ficando todos os interessados comunicados da presente retificação. Em obediência ao princípio da publicidade, a modificação no edital será divulgada nos mesmos veículos e forma que se deu o texto original.

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 23 de março de 2015.

Andréa Vilano
Pregoeira